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令和２年度米子市文化活動館運営委員会議事録（概要） 

 

開会（１９：００） 

 

下高文化振興課長 挨拶 

 

大野原補佐から、施設についての経過説明を行う。 

 

議題１ 会長及び副会長の選出 

会長に小豆澤委員、副会長に澤村委員を選出 

 

 

議題２ 令和２年度米子市文化活動館事業報告について 

（中村館長が資料に沿って事業報告を行う。以下、補足。） 

・コロナ禍で臨時休館した期間もあったため、前年に比べ利用者、収入とも若干減少とな

りました。 

・これまでの施設形態（勤労青少年優先）と違い、一般の方全てにおいて自主事業の教室

参加が OKとなったこともあり、どの教室も盛況でした。 

・除草作業について、利用者の方（団体）と一緒に作業を実施した。 

・今年度設置した、電子掲示は、ホールが明るくなったなど、利用者の方にも高評でした。

以上で報告を終わります。 

 

（小豆澤会長）それでは、何か質問、ご意見ございましたらお願いします。ご意見ないよ

うでしたら、議題（3）の令和３年度事業計画について文化活動館から説明をお願いします。 

 

 

議題３ 令和３年度米子市文化活動館事業計画について 

（中村館長が資料に沿って事業計画について説明を行う。以下、補足。） 

・今年度、初めて実施した弓浜かすりの教室は、回数を増やすなど、継続的にできればと

計画しています。 

・外国語やヨガの教室も参加者に高評でした。 

・利用者（団体）の書道や絵画などの作品の展示などについても計画しています。以上で、

令和３年度事業計画の説明を終わります。 

 

（小豆澤会長）それでは、何か質問、ご意見ございましたらお願いします。 
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（上田委員）全体的な質問となりますが、利用者（団体）の報告がありましたが、どのよ

うな方の利用でしょうか。 

 

（石原副館長）本日参加の太鼓、吹奏楽、ダンスをはじめ、太極拳や、絵画、木彫り、料

理などの教室の利用となっています。 

 

（上田委員）私も、殆ど何も施設について知らない状況で参加させていただいているが、

若い世代にも、もっと利用しやすい施設となるように高専の学生さんなどから幅広い意見

を取り込むような取組みをしてはどうでしょうか。中々、例を挙げてまで説明は出来ませ

んが、今後に活かしていただければ良いかと考えます。あと、私も含めてですが、施設の

場所も知らない方も多いのではないでしょうか。改善できれば、これまでの利用者だけで

なく、市内全域から利用していただけるかと思います。駐車場が広い点もあり利用しやす

いですし。 

 

（小豆澤会長）ありがとうございます。他に何かありますでしょうか。 

 

（寺澤委員）公民館は、年中無休（職員は交代で休み）で開館しているが、活動館の休館

日はありますか。 

 

（中村館長）水曜と祝日、年末年始になります。 

 

（寺澤委員）社会教育や、文化・体育教育などの面においても、文化活動館は公民館と被

っているところが多くあり、ヨガやダンスなど、同じように公民館を利用されている。連

携できる部分もあるかと思うので、今後、相談いただければ協力したい。 

 

（中村館長）ありがとうございます。 

 

（寺澤委員）除草作業なども利用団体と共に行っておられるようだが、地域の学校と連携

されてみるのもよいのではないでしょうか。福米校区の学校では、「VS 活動」という地域

交流活動なども行われているので、その様な部分でも関わりを持つのも大事かと考えます。 

 

（中村館長）ご意見ありがとうございます。公民館との連携も含めて、今後、検討してい

きたいと思います。 

 

（寺澤委員）先ほど、市内全域の方が利用できるようにとの良い意見もでましたが、やは

り、地元地域に密着することも大切にしてほしい。その辺りは、公民館としても大切にし
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ている。また、自主事業で実施されている教室のなかの「弓浜かすり教室」は、とても良

い教室だと思います。公民館では、その様な教室が中々出来ないですし、地元の伝統に触

れることはとても大切だと思っています。 

 

（中村館長）ありがとうございます。先ほど補足いたしましたが、弓浜かすりの教室につ

いては、回数を増やすなど継続的な教室に出来ればと検討しています。 

 

（小豆澤会長）他にありませんでしょうか。 

 

（小豆澤会長）利用者の立場から一言話させていただくと、私は太鼓の団体となりますが、

太鼓をはじめ吹奏楽などの練習として利用しているが、どうしても地元地域（近隣）の方々

に迷惑をかけてしまっているという思いを持ちながら活動している。なので、先ほどのお

話ではないが、公民館や学校、近隣の方と連携しイベントなども出来ればという思いがあ

ります。利用団体としては、防音設備のあるこの施設がなくなることがないように地域に

も貢献していきたいと思っております。 

 

（澤村委員）私も利用者の一人として、防音設備があり、夜間に集って練習できる場はこ

の施設くらいしかないので、旧勤労青少年ホームが文化活動館として活用され、施設が存

続できたことは、本当に喜んでいます。 

 

（小豆澤会長）その他には何かございますか。ないようですので、これで全ての議題が終

了いたしました。文化活動館運営委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

閉会（２０：２０） 


